Louise GOMMENDY
37 chemin du hameau                                                                                                            
38300 Bourgoin-Jallieu
06.19.93.82.55
louise.gommendy@hotmail.com

A Bourgoin-Jallieu, le 02/06/2022

Objet : Recherche d’une alternance dans le cadre de mon BTS Gestion forestière. 

Madame, Monsieur, 

Mon parcours scolaire a été jusqu’à présent linéaire. J’ai effectué mon cursus du secondaire au lycée agricole Reinach à la Motte-Servolex en Savoie où j’ai fait partie de la section sport pleine nature. L’enseignement basé sur l’environnement et le sport a été pour moi révélateur. Après avoir eu mon baccalauréat option mathématiques / biologie-écologie, je me suis orientée vers la faculté de Grenoble pour étudier dans la filière STAPS.
Pendant cette période, je me suis aperçue que j’aimais le sport pour ma pratique personnelle et non pour en faire mon métier. Enfin de compte, ce qui m’intéresse et l’autre facette de la formation dispensée au lycée : l’environnement. Sur ce constat, j’ai réalisé un bilan de compétence pour me conforter dans mon choix. Les résultats ont été très clairs et ont confirmé ma décision. A ce titre, avec la Responsable des Ressources Humaines nous avons fait ressortir plusieurs métiers et celui qui m’a tout de suite plu est celui de la gestion forestière. J’ai donc décidé de postuler au BTS. 
Je recherche dans cette alternance à allier étude et pratique dans une entreprise à taille humaine tout en étant entourée de personnes passionnées qui pourront me transmettre leur savoir et leur expérience. Je suis attentive, volontaire, dynamique, enthousiaste, pragmatique, sociable, à l’écoute et surtout déterminée à effectuer mes études dans ce domaine. Ce métier me permettrait d’entretenir un environnement durable tout en étant utile à notre société. C’est dans la réalisation de ces missions que je souhaite m’épanouir. 
J’espère que ma candidature pourra être retenue afin que je puisse discuter amplement de vive voix avec vous de mon projet professionnel. 

Veuillez recevoir l’expression de mes cordiales salutations. 

Louise GOMMENDY   
