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Objet : Alternance BTS Gestion forestière octobre 2022


Madame, monsieur,

Récemment, l’ensemble de la filière bois en coopération avec le gouvernement a mis en place plusieurs mesures destinées à réguler les exports notamment vers la Chine. Cette action n’est pourtant que l’arbre qui cache la forêt.
Cette dernière sera appelée à devenir une ressource majeure tant pour préserver la biodiversité et ralentir le réchauffement que pour alimenter le tissu industriel. Les entreprises intégrant un service de gestion forestière seront donc d’autant plus sollicitées, tant par l’État que par de nouveaux investisseurs privés.

C’est dans cette optique que j’entame une reconversion et brigue un poste en alternance dans votre structure dans le cadre de la formation de technicien forestier proposée par l’EPL de l’Aube.
De plus, ayant déjà effectué une période de mise en situation professionnelle avec un technicien forestier territorial de l’ONF, je souhaite approfondir mon expérience.

Actuellement en poste en tant que gestionnaire administration des ventes dans une entreprise troyenne, j’aimerais apprendre auprès de vos techniciens forestiers afin de mieux comprendre l’environnement et les enjeux qui y sont liés.

Les fonctions que j’exerce aujourd’hui m’ont formé à la planification de projets, à la préparation de commandes et à la gestion des stocks. Mon expérience dans le domaine du commerce m’a rendu apte à faire la liaison entre les nombreux acteurs internes et externes à l’entreprise. J’ai également la rigueur nécessaire pour suivre les différents dossiers et fournir les documents requis dans les délais impartis.

Sensible à la cause écologique, je suis à la recherche d’une mission qui me permettrait d’exprimer mon goût pour la nature et de travailler en plein air. Pratiquant de kungfu régulier, j’ai une bonne condition physique et saurai aisément m’adapter à un cadre alliant travail intérieur et extérieur.

Réactif et polyvalent, mes expériences en entreprises à l’étranger ou en France me permettront de m’adapter facilement aux différentes méthodes de travail de votre structure. 
Dynamique et curieux, j’ai à cœur la protection de l’environnement et l’envie d’apprendre.

Je serai ravi de vous rencontrer afin que nous puissions échanger sur ce projet.

Je vous prie d'agréer, madame, monsieur, l’expression de mes respectueuses salutations.

Hugues Rougieux
