Flavie Williot 
Val d’Oise 
Mail : williot.flavie@gmail.com 
Tel (+33) 0683961634


                                                                                                    À Sannois, le 5 novembre 2022 

Objet: Candidature spontanée – stage conventionné en gestion de projet 
[bookmark: _Hlk117527783]

Madame, Monsieur,

[bookmark: _Hlk118973830]Étudiante en Master 1 de Politique environnementale et Mangement du développement durable à l’Institut catholique de Paris,  je recherche un stage de 5 à 6 mois à compter de février 2023. J’aimerais que ce stage soit l’occasion pour moi de suivre la gestion d’un projet ou encore l’application de lois et directives nationales à l’échelle locale.

Je suis passionnée depuis toujours par la biodiversité et la nature. C’est à travers la photographie et mes divers voyages au sein des réserves naturelles françaises et étrangères que ma passion m’a amenée à prendre conscience des enjeux liés à l’environnement et au climat. J’ai d’ailleurs pris la décision de traiter le sujet de la gestion des écosystèmes forestiers pour mon mémoire de fin d’étude. 
Mon parcours scolaire, ainsi mes expériences personnelles m’ont donc naturellement orientée vers des études portées sur la protection et la gestion de l’environnement et de la biodiversité. D’un naturel dynamique, curieuse et créative, j’aimerais ainsi faire de ma formation scolaire et professionnelle un outil que je pourrais mettre à disposition de votre équipe afin de soutenir et d’accompagner les différentes missions que vous menez à bien.

Effectuer un stage à vos côtés serait une grande opportunité pour moi d'acquérir des compétences concrètes au sein d'une structure telle que la vôtre, d’en comprendre le fonctionnement et les enjeux auprès des équipes présentes sur place. 

Dans l’attente de votre réponse, je vous prie d’agréer, madame, monsieur, l’expression de mes sincères salutations.

Bien à vous,
Flavie Williot

