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Le 22 mars 2024


Objet : Candidature pour un BTSA Gestion des forêts en alternance 


Bonjour Madame, Bonjour Monsieur, 
Actuellement lycéen en Terminale Sciences Technologique Agronomie du Vivant (STAV) option Biodiversité de la Faune Sauvage au lycée agricole Gilbert Martin du Neubourg, je souhaite intégrer un BTSA Gestion des forêts à Mesnières en Bray. C'est avec un grand enthousiasme que je vous adresse ma candidature pour un poste en alternance au sein de votre entreprise, spécialisée dans la gestion des forêts.
Étant profondément passionné par la préservation de l'environnement et la gestion durable des ressources forestières, je suis convaincu que votre entreprise représente le cadre idéal pour mener à bien ma formation. Votre réputation d'excellence dans le domaine forestier, ainsi que votre engagement en faveur du développement durable, ont renforcé ma motivation à rejoindre vos équipes.
Studieux, calme et sérieux, je souhaiterais m'investir dans les métiers autour de la gestion des forêts, et des milieux naturels qui m'attirent beaucoup. Passionné par la faune et la flore, j'ai acquis de nombreuses connaissances grâce à de multiples stages qui m'ont particulièrement plu et qui m’ont permis d’acquérir une capacité à travailler en équipe et à m'adapter à des environnements variés. Impliqué et motivé par mon stage au sein des ONF de Louviers où j’ai découvert le martelage, le repérage des essences, le cubage et l’inventaire forestier, je souhaite intégrer une équipe qui continuera à m’apprendre tous les aspects de la gestion des forêts. 
L'alternance représente pour moi une opportunité unique de conjuguer enseignement théorique et mise en pratique au sein d'une entreprise dynamique et engagée comme la vôtre. Je suis particulièrement enthousiaste à l'idée de pouvoir contribuer activement à vos missions tout en bénéficiant d'un encadrement professionnel de qualité.
Je suis conscient des responsabilités que demande ce type de contrat et je m'engage à mettre tout en œuvre pour contribuer activement à vos projets et à atteindre les objectifs fixés.
Je me tiens à votre entière disposition pour tout entretien que vous jugerez nécessaire et je reste disponible pour toute information complémentaire.
Je vous remercie de l'attention que vous porterez à ma candidature et vous prie d'agréer, Madame, Monsieur, l'expression de mes salutations distinguées.

Cordialement
Elouan DEPITRE
