LEGER Mathéo
1 rue Jacques Cartier
Tours, 37000
Téléphone : 07 75 24 86 19
Teams : matheol2005@hotmail.com
A Tours, le 11 mars 2024

Objet : Demande d’apprentissage pour mon BTS Technico-Commercial

Madame, Monsieur,
Suite à mes 3 années de bac pro forêt, j’ai voulu intégrer la formation TC dans la filière bois à Bellegarde durant la rentrée 2023. Faute de lieu d’apprentissage, je suis allé en BTS Gestion forestière. Une seconde chance me permet actuellement de rejoindre le BTS TC à partir du 15 janvier.
Passionné par la forêt depuis mon stage de 3ème à l’Office National des Forêts, j'ai choisi un bac pro forêt pour développer mes connaissances et compétences tant sur l’aspect économique qu’environnemental de cette filière. J'ai découvert le martelage, le cubage de bois sur pied ou abattu. Lors de mes 50 semaines de stage, j’ai pu acquérir des compétences pour gérer une forêt, l’inventorier et la cuber et comprendre les enjeux de cette filière. 
L’intérêt de ce métier est d’expliquer d’où vient le bois, pourquoi choisir ce produit plutôt qu’un autre car c’est un matériaux noble que nous devons valoriser. Je souhaiterai mettre à profit mes compétences acquises et à venir pour accompagner au mieux la clientèle dans leur projet en leur garantissant le résultat souhaité.
Je cherche donc une entreprise d’accueil prête à me prendre en apprentissage durant mes 2 années de formation.
Je reste à votre disposition pour un entretien.
Je vous prie d'agréer, Madame, Monsieur, l'expression de mes sentiments distingués.

Mathéo LEGER
