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À l’attention du responsable du recrutement 

Objet : Candidature pour un apprentissage – BTS gestion forestière

Madame, Monsieur, 

Activement à la recherche d'un apprentissage dans le domaine de la gestion forestière, je vous adresse ma candidature pour intégrer votre équipe en tant qu'apprenti. Passionné par la nature et la préservation de l'environnement, je souhaite m'investir pleinement dans cette mission de protection et de gestion des forêts. 

Après avoir obtenu mon Baccalauréat général avec mention assez bien, j'ai décidé de me tourner vers le métier de garde forestier, une profession qui correspond à mes valeurs de préservation de la nature, d'éducation à l'environnement et de gestion durable des ressources naturelles. Ce métier représente pour moi une réelle vocation, car il nécessite une combinaison de compétences techniques, de rigueur, ainsi que d’une capacité à travailler en extérieur, tout en gardant une notion écologique. 

Je suis prêt à acquérir des compétences essentielles dans la surveillance des écosystèmes, l'entretien des espaces forestiers et la sensibilisation du public. En tant qu'apprenti, je m’engage activement à contribuer aux missions qui me seront données et à apprendre de cet organisme mais aussi de ces experts afin de devenir un professionnel compétent et engagé.
 
Dynamique, curieux et rigoureux, je sais m’adapter à des environnements divers. De plus, mon sens de l’observation et mon goût pour le travail en extérieur seront de réels atouts au sein de votre structure. 

Je me tiens à votre disposition pour tout entretien à votre convenance et vous remercie de l’attention que vous porterez à ma candidature. 
Dans l’attente de votre réponse, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées. 

Samuel ABENZA DANIEL
