PREAUT Corentin
60 Promenade André Ballu
93460 Gournay-sur-Marne
N° Tél : 06 67 23 68 15
Courriel : corentin.preaut@gmail.com

Fait à Crogny, le 27/02/2025

Objet : Candidature pour un poste d'apprenti technicien forestier
Madame, Monsieur,
Je vous adresse ma candidature pour le poste d'apprenti technicien forestier au sein de l'ONF. Intégrer votre structure représente pour moi une opportunité idéale de poursuivre mon développement professionnel dans le domaine de la gestion forestière et de contribuer activement à la préservation des écosystèmes forestiers.
Actuellement apprenti à l'ONF en sylviculture, au sein de l'Unité Territoriale de Montagne de Reims depuis septembre 2023, j'ai acquis des compétences pratiques en sylviculture et en gestion des forêts. En parallèle, je termine mon BPA sylvicole en alternance, prévu pour fin juin, et je souhaite enchaîner avec un BTS en apprentissage. Cette expérience m’a permis de confirmer mon intérêt pour le travail en forêt et de développer des compétences solides sur le terrain. J’ai particulièrement apprécié la gestion des chantiers forestiers et le lien direct avec la nature.
Fort de cette première expérience, je souhaite désormais poursuivre mon apprentissage. Mon objectif est de perfectionner mes compétences techniques, en particulier en matière d’utilisation de matériels manuels et thermiques, tout en renforçant ma capacité à travailler en autonomie et en équipe dans un environnement exigeant.
Je suis convaincu que mes compétences et ma motivation me permettront d'apporter une contribution positive à votre équipe et de continuer à évoluer dans le domaine de la gestion durable des forêts.
Je reste à votre disposition pour toute information complémentaire et pour un entretien, afin de vous présenter plus en détail mon parcours et mes motivations.
Veuillez agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.
Corentin PREAUT

