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Objet : Candidature pour un contrat d'alternance en BTS Systèmes Constructifs Bois et Habitat

Madame, Monsieur,
Actuellement en terminale Bac professionnel Menuisier Agenceur (TMA), j’aimerais poursuivre mes études en BTS Systèmes Constructifs Bois et Habitat (SCBH) en alternance à partir de la rentrée prochaine. C’est pourquoi je me permets de vous adresser ma candidature pour un contrat d’alternance au sein de votre entreprise.

Passionné par le travail du bois depuis que je suis petit, j’ai commencé par construire des cabanes en bois au fond de mon jardin. C’est pour cela que je me suis dirigé vers un baccalauréat professionnel en menuiserie. C’est pourquoi à ce jour je souhaite approfondir mes connaissances grâce à ce diplôme et participer à la réalisation de constructions de plus grande ampleur. J’ai un véritable intérêt pour les grands ouvrages, qui allient à la fois fonctionnalité, durabilité et beauté.
En parallèle, je pratique la modélisation 3D de loisir, ce qui m’a permis d’acquérir une approche plus technique de la conception (Solidworks, fusion 360, Maquette BIM).
Mon projet professionnel s’oriente vers la construction d’habitations en bois, en particulier des chalets à la montagne car je souhaite réaliser des ouvrages uniques dans un environnement unique. Je souhaite ainsi à la création de structures qui respectent l'environnement tout en étant esthétiques et en harmonie avec la nature. C’est dans cette optique que je suis convaincu que l’alternance est la meilleure solution pour compléter ma formation et allier théorie et pratique dans le domaine de la construction bois.
Votre entreprise serait un environnement idéal pour enrichir mes connaissances et apprendre aux côtés de professionnels expérimentés. 
Dynamique, curieux et passionné, je suis prêt à m’investir pleinement dans des études en alternance, en apportant ma motivation et mon enthousiasme dans votre entreprise. Cette expérience serait une formidable opportunité pour ma formation et cela me permettrait de développer les compétences nécessaires à la réalisation de mon projet professionnel.
Je serais heureux de pouvoir échanger plus en détail lors d’un entretien pour vous présenter mes motivations et mes compétences.
Dans l’attente de votre réponse, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.
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