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Madame, Monsieur, 
Etant âgé de 16 ans, je suis actuellement au lycée Louis Blériot en 1ère Année de CAP Ebénisterie et je suis à la recherche d’une alternance pour ma 2ème année de CAP.
J’ai fait deux stages chez monsieur Foucault qui est le responsable de la société Création Bois Foucault. J’ai pu apprendre différents aménagements comme la pose de parquet, la pose de terrasse et le montage de placard. J’ai manipulé les différents outils comme la scie à format pour la découpe et la raboteuse pour avoir une finition de la découpe.
Je suis très motivée et j’ai très envie de continuer à apprendre ce métier. Cette première année m’a permis de découvrir tous les aspects de la menuiserie et a confirmé mon choix dans cette filière. J’aimerais intégrer une alternance pour apprendre davantage sur mon terrain d’apprentissage et pouvoir avoir toutes les connaissances quand j’en ferais mon métier.
Je suis volontaire et à l’écoute ce qui me permet de bien effectuer les tâches que l’on me demande. Ma bonne observation me permet de bien m’adapter et d’apprendre facilement.
Pour finir, j’aime les activités manuelles ce qui correspond au métier de menuisier.
J’aime le travail en équipe qui me permet de mieux apprendre.
Je me tiens à votre disposition pour un entretien.
En espérant que ma candidature retiendra votre attention, veuillez recevoir, Madame, Monsieur, mes sincères salutations.
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